
Додаток 

до рішення XXXXIII сесії 

Новоселицької міської ради 

VIII скликання  

від 25.04. 2024 р. № 43/5 

 

 

Звіт про виконання Програми  

«Молодь Новоселицької МТГ на 2022-2023 роки» 

 

Програма «Молодь   Новоселицької  МТГ на 2022-2023 роки» була  

розроблена з метою підвищення рівня громадянської активності та 

патріотичної свідомості молоді, залучення її до розроблення пропозицій 

щодо вдосконалення механізму реалізації державної молодіжної політики, 

підвищення рівня правової культури молодих громадян, керуючись Законами 

України: «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про сприяння 

соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», «Про соціальну 

роботу з сім’ями, дітьми та молоддю», Постановою Кабінету Міністрів 

України від 02 червня 2021 року  № 579  Про затвердження Державної 

цільової соціальної програми “Молодь України” на 2021-2025 роки та 

внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України, Регіональною 

програмою молодіжної політики у Чернівецькій області на 2021-2025 роки,  

Декларацією «Про загальні засади державної молодіжної політики в 

Україні». 

Виконання заходів Програми здійснювали: Молодіжна рада 

Новоселицької МТГ другого та третього скликань; старости населених 

пунктів громади; структурні підрозділи Новоселицької міської ради; 

навчальні заклади та комунальні установи і заклади Новоселицької міської 

ради. 

За період дії Програми було організовано проведення молодіжних 

героїко-патріотичних та культурно-мистецьких заходів  до Дня Соборності 

України, Дня пам’яті Героїв Крут,  Дня Молоді, Дня Конституції України, 

Міжнародного дня молоді, Дня Державного прапору України, Дня 

незалежності України, Дня студента тощо. Були проведені змагання з 

воєнізованих видів спорту присвячених Дню пам’яті Героїв Крут, 

легкоатлетичні змагання для молоді «Новоселицька миля», забезпечено 

участь  проведенні вишкільних та військово-патріотичних таборів, ігор для 

дітей та молоді «Джура». 

Молодь громади приймає активну участь у заходах, які популяризують 

українську культуру і народні традиції, усвідомлення національної 

своєрідності. Зокрема участь у онлайн-конкурсі читців творчості Юрія 

Федьковича,  конкурсі читців-декламаторів до річниці від Дня народження 



Тараса Шевченка, фестивалі новорічно-різдвяних щедрівок і колядок та 

фестивалі виконавців національної народної пісні  

Новоселицькою міською радою спільно зі спортивними закладами 

підтримується ініціатива молоді громади та організовуються різноманітні 

турніри з футболу, міні-футболу, баскетболу, стрітболу, волейболу, шахів, 

шашок, настільного та великого тенісів, армспорту, велоспорту,  легкої 

атлетики, вільної боротьби та інших видів спорту, які відбуваються з нагоди 

пам’ятних дат у населених пунктах громади. 

Новоселицькою міської радою підтримано ініціативу Молодіжної ради 

щодо облаштування молодіжного простору  у адміністративній будівлі по 

вул.Центральній 37 у місті Новоселиця. 

Налагоджену співпрацю між Молодіжною радою Новоселицької МТГ 

та Молодіжною радою при Чернівецькій обласній державній адміністрації. 

Зокрема члени молодіжної ради та молодь громади прийняли участь у 6 

семінарах-практикумах щодо реалізації молодіжної політики наживо та 17 

дистанційно. 

 У зв’язку з обмеженими можливостями міського бюджету  кошти на 

виконання заходів Програми не виділялись 

 

 

Начальник відділу 

культури, спорту, сім’ї  та молоді                       Микола КОЗУБОВСЬКИЙ  

 


